Original Sour Diesel



Original Sour Diesel



Muy gran productor, cogollos muy queroseno / amargo, el tiempo de floración es de aproximadamente 70-75 días.

Calificación: Sin calificación

Precio

Modificador de variación de precio:

Precio base con impuestos95,70 €

Precio con descuento: 87,00 €

Precio de venta con descuento:

Precio de venta95,70 €

Precio de venta sin impuestos: 87,00 €

Descuento:

Cantidad de impuestos: 8,70 €

Haga una pregunta sobre la semilla

Banco de semillas Cali Connection Seeds

Descripción

Original Sour Diesel

1 / 2

Sour Diesel clone x Sour OG Male

Este es el clon original de Sour Diesel.

Es el famoso clon Sour Diesel que hemos tomado y se acercó a Sour OG masculina.

Ese fue nuestro outcross inicial, que lo acerque de nuevo a sí mismo BXing sobre BX.

Hicimos 2 BXS y orgullosos de decir que hemos producido Sour Diesel a su forma de semilla.

Por lo que el clon real no está en la semilla ahora y lo llamamos El clon original Sour Diesel También conocido como AJ.

El macho / hembra semillas provienen de Sour Diesel original de ORIGNAL Sour Diesel BX3 masculina.

Para las semillas femeninas que son originales Sour Diesel en Original Sour Diesel BX3 macho invertida.

Muy gran productor, cogollos muy queroseno / amargo, el tiempo de floración es de aproximadamente 70-75 días.

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

2 / 2